



Руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области поздравил сотрудников с присвоением специальных званий



В следственном управлении СК России по Ленинградской области состоялось оперативное совещание, на котором обсуждались вопросы служебной деятельности. Перед началом совещания руководитель следственного управления генерал-лейтенант юстиции Сергей Сазин вручил погонy сотрудникам, которым были присвоены очередные специальные звания.

Специальные звания майора юстиции присвоены заместителю руководителя контрольно-следственного отдела Елене Стукан, следователю по ОВД отдела по расследованию особо важных дел Виктору Рышкову и старшему инспектору (по защите государственной тайны и мобилизационной работе) Римме Курбеевой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В завершение мероприятия Сергей Сазин поздравил коллег с присвоением специальных званий и пожелал им дальнейших успехов в службе.

Изображения



25 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1413460>